



09

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 9^{ης}/2013

Πέμπτη 4 Απριλίου 2013, 08:00 μ.μ.

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ			ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ		ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ
			ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Πολίτης Δημήτριος	13. Καμβυσίδης Ιωάννης	26. Μηρεδήμας Θεόδωρος	1. Λιακουνάκου Βενετία (Καλαμάτας) 2. Χειλάς Γεώργιος (Βέργας)	1. Κορομηλάς Παναγιώτης (ΠΟΛΙΑΝΗΣ) 2. Λεβεντόπουλος Ανδρέας (ΑΝΘΕΙΑΣ) 3. Λιάππα Χρυσή (ΘΟΥΡΙΑΣ) 4. Μάλαμας Στυλιανός (ΕΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ) 5. Μανωλόπουλος Παναγιώτης (ΑΝΤΙΚΑΛΑΜΟΥ) 6. Μπαλίκος Ιωάννης (ΑΛΑΓΟΝΙΑΣ) 7. Μπρούμας Αθανάσιος (ΑΡΙΟΣ) 8. Περωτής Παναγιώτης (ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑΣ) 9. Φέστας Κωνσταντίνος (ΑΡΦΑΡΩΝ)	1. Δημόπουλος Ευστάθιος (ΑΓΡΙΛΟΥ) 2. Κατσιμαγκλής Παναγιώτης (ΑΣΠΡΟΠΟΥΛΙΑΣ) 3. Κοτταρίδη Διαμαντούλα (ΒΕΛΑΝΙΔΙΑΣ) 4. Μαρκόπουλος Απόστολος (ΠΗΓΩΝ) 5. Πολυχρόνη Ευσταθία (ΣΤΑΜΑΤΙΝΟΥ) 6. Σούμπλης Κων/νος (ΝΕΔΟΥΣΑΣ)
2. Αδαμόπουλος Ιωάννης	14. Καραγιάννης Ανδρέας	27. Μωραγιάννης Κων/νος			
3. Αθανασόπουλος Κων/νος	15. Καρβέλης Γεώργιος	28. Μωρακέας Σπυρίδων			
	16. Κουδούνης Αργύριος	29. Νιάρχος Αναστάσιος			
4. Ανδρέακος Κων/νος		30. Νταγιόπουλος Γεώργιος			
5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	17. Μαρινάκης Σαράντος	31. Ντίντα Παναγιώτα			
6. Βασιλόπουλος Παναγιώτης	18. Μιχαλόπουλος Κων/νος	32. Οικονομάκου Μαρία			
7. Γκλεγκλές Ιωάννης	19. Μιχαλόπουλος Σωτήριος	33. Πουλόπουλος Δημήτριος			
8. Γκραικής Παύλος	20. Μπάκας Ιωάννης	34. Ριζάς Χρήστος			
9. Γουρδέας Ανδρέας	21. Μπασακίδης Νικόλαος				
10. Δημόπουλος Δημήτριος	22. Μπεχράκης Σταμάτης	35. Φαββατάς Δημήτριος			
11. Διασάκος Νικόλαος	23. Μπουζάνης Παύλος	36. Φωτέας Νικόλαος			
	24. Μπούρας Ιωάννης	37. Χριστόπουλος Ιωάννης			
12. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	25. Μπούχαλης Δημήτριος				

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	<p>Στην αρχή της συνεδρίασης, που άρχισε από τον κ. Δημάρχο (προσήλθε κατά τη συζήτηση των εκτός ημερήσιας διάταξης θεμάτων), από τον Πρόεδρο και Μέλη του Σώματος τίθενται τα εξής θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις:</p> <p>ΠΡΟΕΔΡΟΣ Οι "Ρομαντικοί ποδηλάτες" διοργανώνουν ποδηλατοδρομία την Κυριακή, θέλοντας να περάσουν το μήνυμα «Δεν πετάμε τσίχλες στα πεζοδρόμια, όπως και στην πλατεία».</p>

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
			<p>ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ</p> <ul style="list-style-type: none"> - Να τεθεί ως έκτακτο θέμα τα τελευταία γεγονότα στον Άρι και μαζί με το σχετικό ψήφισμα των Προέδρων των περιοχών Άριος, Θουρίας και Αρφαρών για τη λήψη μέτρων κατά της παραβατικότητας στις περιοχές αυτές, να προηγηθούν των άλλων θεμάτων, λόγω και της παρουσίας των Προέδρων αυτών στη συνεδρίαση. - Επισημαίνω, για μία ακόμη φορά, την απουσία του κ. Δημάρχου κατά την έναρξη της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου. - Υπάρχουν παράπονα κατοίκων της Μπουλούκου για τη μονοδρόμηση αυτής και 70 καταστηματαρχες ζητούν να επανέλθει στην προηγούμενη κατάσταση, με την προϋπόθεση της στάθμευσης "μονά – ζυγά". Να επανεξετάσετε λοιπόν το θέμα της οδού Μπουλούκου. - Οι επαγγελματίες του Ιστορικού Κέντρου έχουν καταθέσει αίτημα για τη στάθμευση τουριστικών λεωφορείων στην περιοχή. Να κινηθούν οι σχετικές διαδικασίες και να έρθει το θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο. <p>ΔΙΑΣΑΚΟΣ</p> <p>Κατά τη συζήτηση του θέματος σχετικά με τη χορήγηση δεκατιανού σε μαθητές, είχατε πει ότι αυτό θα φτιάχνεται στην 120 ΠΕΑ. Μάθαμε ότι γίνεται παραγγελία στην Αθήνα σε κάποια εταιρεία. Ισχύει αυτό;</p> <p>ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ</p> <ul style="list-style-type: none"> - Ο κ. Δήμαρχος τάσσεται απαξιωτικά στην έναρξη της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου, με το να απουσιάζει συνέχεια και σε συνδυασμό με τη στάση της πλειοψηφίας απέναντι στις παρατάξεις της αντιπολίτευσης, πρόκειται ουσιαστικά για ένα ψυχρό πόλεμο. - Το ποσό που έδωσε πέρσι ο Δήμος, από ίδιους πόρους, στο Κοινωνικό Παντοπωλείο είναι μικρό για τις συνεχώς διογκούμενες ανάγκες που υπάρχουν. Να αυξηθούν, το ποσό που διαθέτει ο Δήμος, ο αριθμός των δικαιούχων και η συχνότητα της χορήγησης των αγαθών.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
			<p>ΓΚΛΕΓΚΛΕΣ</p> <p>Σε ερώτησή μου σχετικά με το τι ισχύει για τα τραπεζοκαθίσματα στην πλατεία, είχατε πει ότι υπάρχει κανονισμός. Οι καταστηματάρχες στο χώρο του νέου σιντριβανιού διαμαρτύρονται γιατί βάση του κανονισμού αυτού, του 2010, μπορούσαν να βγάλουν τραπεζοκαθίσματα, ενώ τώρα δεν μπορούν να πάρουν σχετική άδεια. Υπάρχει ένα θέμα αφού ο κανονισμός αυτός δεν έχει επικαιροποιηθεί. Πρέπει να μπει μία τάξη και να αντιμετωπίζονται όλοι οι επαγγελματίες το ίδιο. Μπορείτε να μου πείτε πότε δόθηκε άδεια για τραπεζοκαθίσματα στη Φραντζή; Και να μην αναφερθώ σε αυθαιρεσίες της οικοδομικής γραμμής καταστήματος της περιοχής.</p> <p>ΝΤΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ</p> <p>- Στην προηγούμενη συνεδρίαση ο κ. Ριζάς δεν άκουσε την ερώτησή μου, αφού δεν μου έδωσε απάντηση και αυτό προκύπτει από τα πρακτικά. Επαναλαμβάνω την ερώτηση που είχα καταθέσει και στις 9/2/2012 σχετικά με την απομάκρυνση του ασφαλτοτάπητα του δρόμου γύρω από το Λιμενικό Ταμείο. Περιμένω την απάντηση, γιατί διαφορετικά θα το θεωρήσω προσβλητικό εάν δεν μου απαντήσετε ή ότι δεν έχετε τι να μου απαντήσετε και να πάει στον "Κατή", κοινώς Εισαγγελέα, πλέον η υπόθεση.</p> <p>- Ο Δήμος επιβαρύνθηκε με το ποσό των 60.000 € γιατί δεν είχε προβλεφθεί η απορροή των ομβρίων στα σημεία που τοποθετήθηκαν οι υπόγειοι κάδοι.</p> <p>ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ</p> <p>- Απελπιστική η κατάσταση στο Δημοτικό Στάδιο, που έχει να κάνει με το ότι, υπάρχουν σκουπίδια παντού, οι τουαλέτες αποτελούν εστία μόλυνσης, το σκάμμα χρειάζεται αντικατάσταση άμμου, τα όργανα δεν επαρκούν και σε κάποια έχουν πρόσβαση μόνο "εκλεκτοί", η εστία του μικρού γηπέδου τραυμάτισε ελαφρά αθλητή και στον τοίχο της εισόδου υπάρχουν υβριστικά συνθήματα. Σε τι ενέργειες θα προβείτε για να αλλάξει αυτή η κατάσταση προς όφελος των δημοτών;</p> <p>- Ποιές ήταν οι ενέργειες της Δημοτικής Αρχής προκειμένου να μην απαξιωθεί μια τόσο μεγάλη επένδυση ύψους 13.000.000 € στη ΜΟΛΑΚ; Γιατί δεν προχώρησε σε εναλλακτική πρόταση πριν εγκαταλείψει αυτή</p>

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
			<p>τη μέθοδο και ποια ήταν τα προληπτικά μέτρα που πήρε προκειμένου να διαφυλαχτούν από κλοπές τα περιουσιακά στοιχεία της ΜΟΛΑΚ;</p> <p>ΑΝΔΡΕΑΚΟΣ Πληρώνουν στο Δήμο η ΔΕΗ, ο ΟΤΕ και οι Τράπεζες, για τις κολώνες, τους θαλάμους και τα αυτόματα μηχανήματα αναλήψεως;</p> <p>ΜΠΑΣΑΚΙΔΗΣ Ο κανονισμός που έχει ψηφιστεί το 2010 αναφέρει για το βόρειο τμήμα της πλατείας, από άγαλμα Ελευθερίας έως οδό Κροντήρη, ότι από τα δεδομένα της μελέτης, για τη συνολική ανάπλαση της πλατείας, δεν προκύπτουν κοινόχρηστοι χώροι για παραχώρηση και ότι έως την ανάπλαση ο κοινόχρηστος χώρος είναι δυνατόν να παραχωρηθεί με τα ισχύοντα στον παρόντα κανονισμό.</p> <p>ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ Αγωνιζόμαστε καθημερινά και αγωνιούμε να βελτιώσουμε το Δημοτικό Στάδιο και γενικότερα τους αθλητικούς χώρους.</p> <p>ΡΙΖΑΣ - Στη Μπουλούκου καταλήξαμε, ύστερα από μελέτη και διαβούλευση, στη μονοδρόμηση, γιατί η στάθμευση σε "μονά – ζυγά" δεν θα έλυνε το πρόβλημα. Μας απασχόλησε πάρα πολύ το θέμα αυτό και σε αυτούς τους επαγγελματίες μπορούμε να αντιπροτείνουμε τους δημότες της Καλαμάτας που πραγματικά χαίρονται να κυκλοφορούν ελεύθερα, με ασφάλεια και γρήγορα. - Υπάρχουν αποφάσεις που προβλέπουν πέντε θέσεις στάθμευσης τουριστικών λεωφορείων. Έχει δοθεί εντολή στην υπηρεσία να επικαιροποιήσει τις θέσεις αυτές. - Αναληθές και ψευδές ότι υπάρχει υπέρβαση 60.000 € την οποία πληρώνει ο Δήμος. Η υπέρβαση είναι της τάξεως των 8 με 12.000 € περίπου, τα οποία θα ενσωματωθούν στο περίσσειμα των 100.000 € που υπάρχει και επ' ουδενί δεν θα πληρωθούν από δημοτικούς πόρους ή από ΣΑΤΑ.</p>

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
			<p>- Η Δημοτική Αρχή κι εγώ προσωπικά δεν φοβόμαστε τον Εισαγγελέα. Είπαμε ότι θα φύγει το ασφαλτόμιγμα και θα πέσει μία δεύτερη επίστρωση. Το αν θα φύγει ή δεν θα φύγει είναι ένα θέμα της υπηρεσίας και καλώς έκανε και έμεινε το ασφαλτόμιγμα. Οι νέες εργασίες του ασφαλτοτάπητα έχουν πληρωθεί, ενώ οι προηγούμενες όχι, η δε παλιά άσφαλτος δεν υπήρχε λόγος να ξηλωθεί.</p> <p>ΜΠΟΥΖΙΑΝΗΣ Υπάρχει απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου για την επιβολή τελών σε ΔΕΗ, ΟΤΕ και Τράπεζες, η οποία έχει αρχίσει να υλοποιείται.</p> <p>ΝΤΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ Αυτά που είπα είναι λόγια του κ. Ριζά που είπε στις 9/2/2012 και είναι καταγεγραμμένα στα πρακτικά και μέσα απ' αυτά φαίνεται το ποιος είναι ψεύτης.</p> <p>ΡΙΖΑΣ Απάντησα κ. Νταγιόπουλε. Όταν ρωτάτε, να κάθεστε να ακούτε την απάντηση.</p> <p>ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ Πότε θα ξεκινήσει η διαδικασία ανέγερσης του μνημείου των εκτελεσθέντων από τα γερμανικά στρατεύματα; Συνεστήθη η σχετική επιτροπή;</p> <p>ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ - Είδαμε επιστολή σας στον τύπο για το ΠΟΠ Ελιά Καλαμάτας. Εκφράζουμε κι εμείς την ανησυχία μας και επειδή το θέμα αυτό συνδέεται με το όνομα της πόλης, να γίνει σχετική σύσκεψη και να έρθει στο Δημοτικό Συμβούλιο. - Έχει αναθερμανθεί το ενδιαφέρον για τους οδικούς άξονες. Είχαμε προτείνει την επίσκεψη των Δημάρχων της περιοχής στον Πρωθυπουργό για την Ολυμπία Οδό. Με πρωτοβουλία σας να γίνει αυτή η συνάντηση με τον Πρωθυπουργό.</p>

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
			<p>ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ Θέλουμε μια ενημερωτική σύσκεψη για το που βρίσκεται και που πάει το Δημοτικό Παντοπωλείο.</p> <p>ΠΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ Παρακολουθώ, σχεδόν καθημερινά, την πορεία σύνταξης των μελετών για το Δημοτικό Στάδιο και αναγνωρίζω την προσπάθεια που γίνεται, γιατί δεν γνωρίζουν ένα πραγματικά δύσκολο αντικείμενο. Επειδή έχουμε καθυστερήσει αρκετά, να κινηθείτε γρήγορα ώστε να μην χάσουμε χρήματα για την αναβάθμιση του Σταδίου. Οι Μηχανικοί της Γ.Γ.Α., που έχουν την τεχνογνωσία, δεν έχουν αντικείμενο και κάποιος απ' αυτούς θα μπορούσε να βοηθήσει.</p> <p>ΔΗΜΑΡΧΟΣ</p> <ul style="list-style-type: none"> - Έχω απόλυτο σεβασμό στο Δημοτικό Συμβούλιο και είμαι παρών σε όλες τις συνεδριάσεις. Υποχρεούται το Προεδρείο να με καλεί, να μου δίνει το λόγο, σύμφωνα με το νόμο, αλλά δεν αποτελώ μέλος του Σώματος. Ενδεχομένως κάποια φορά, για λόγους πολύ σοβαρούς, μπορεί να απουσιάζω και κατά την απουσία μου υπάρχουν αναπληρωτές μου, οι οποίοι αξιόπιστα μπορεί να εκφέρουν την πολιτική του Δήμου και να σας ενημερώνουν σε διάφορα θέματα. Επειδή η διαδικασία ελέγχου είναι μια πολύ σοβαρή διαδικασία, δεν έχουμε κανένα λόγο να συζητάμε μέχρι το πρωί και δεν έχουμε αντίρρηση για μία συνεδρίαση μόνο για τον έλεγχο. - Έχουμε κάνει ένα μεγάλο αγώνα όσον αφορά στη δημόσια περιουσία η οποία βρίσκεται στο Δήμο. Σας ενημερώνω ότι: <ul style="list-style-type: none"> ο έχουμε θετική εξέλιξη για τα 48 στρέμματα στη δυτικά παραλία. ο έχουμε θετική εισήγηση, προφανώς με παρέμβαση και του Δεσπότη μας, για εκτάσεις στη Θουρία και στο Γαρδίκι και ελπίζω ότι την επόμενη εβδομάδα θα έχουμε απόφαση της Ιεράς Συνόδου. - Τα χρήματα για το μνημείο τα έχει η Περιφέρεια και αν χρειασθεί θα συμβάλουμε κι εμείς. Ύστερα από αίτημα της Περιφέρειας ανταποκριθήκαμε και ορίσαμε δημοτικούς υπαλλήλους σε σχετική επιτροπή.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
			<ul style="list-style-type: none"> - Υπάρχει πίεση από επιχειρηματικούς κύκλους για κατάργηση του ΠΟΠ. Δεν υπάρχει αντίρρηση να οργανώσουμε μία σύσκεψη και να έρθει το θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο, γιατί εκτιμώ ότι η επίθεση κατά του ΠΟΠ θα είναι διαρκής. - Διακατέχομαι από αγωνία γιατί θα περάσει η 4^η προγραμματική περίοδος και εκτός από τον εθνικό δρόμο και τον περιμετρικό δεν θα έχουμε κανένα έργο σε επίπεδο προσπελασιμότητας. Έχουμε ώριμα μελετητικά έργα και δεν προχωρούν οι σχετικές διαδικασίες. Οποιοσδήποτε άξονας γίνεται στη Μεσσηνία, κατά 70%, εξυπηρετεί την Καλαμάτα. Με τα χρήματα που έχουν περισσέψει θα γίνει ένταξη νέων έργων και αυτό είναι μια ευκαιρία για έργα που έχει η Μεσσηνία, που είναι ώριμα μελετητικά, όπως το "Καλαμάτα – Ριζόμυλος". - Η Δημοτική Αρχή περιβάλλει με σεβασμό και εμπιστοσύνη τους εθελοντές που λειτουργούν το Δημοτικό Παντοπωλείο, αλλά να μην ξεχνούμε ότι το Δημοτικό Παντοπωλείο δεν είναι μη κυβερνητική οργάνωση ή μια ανεξάρτητη αρχή, είναι υπηρεσία του Δήμου. - Σε όλες τις συνεδριάσεις για τα κληροδοτήματα, έχετε το δικαίωμα να παρευρίσκεσθε, να τις παρακολουθείτε και να λαμβάνετε το λόγο. - Γίνεται προσπάθεια ώστε το Εθνικό Δημοτικό Στάδιο να είναι αντάξιο της πόλης και των κατοίκων. Δεν έχουμε την υποστήριξη της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού, όπως έγινε και με την ΤΕΝΤΑ, για την οποία υπογράψαμε προγραμματική σύμβαση και δεν την τήρησε. Εμείς θα ολοκληρώσουμε τη μελέτη αναβάθμισης του Σταδίου και θα υποβάλουμε πρόταση για χρηματοδότηση. - Την ΜΟΛΑΚ δεν την πήρα σε λειτουργία. Έκλεισε με απόφαση του Δικαστηρίου και στη συνέχεια έγινε προσπάθεια να ενταχθεί σε πρόγραμμα για εκσυγχρονισμό, αλλά δεν έγινε αποδεχτό. Το συγκεκριμένο σύστημα δεν υπάρχει να λειτουργήσει, δεν μπορεί να αδειοδοτηθεί, δεν μπορεί να καλύψει την περιοχή και δεν μπορεί να καλύψει και το νομό. <p>Ακολούθως το Σώμα αποδέχθηκε τη συζήτηση των πιο κάτω αναφερομένων εκτός ημερήσιας διάταξης θεμάτων.</p>

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
147		Επί του ψηφίσματος των Προέδρων και Εκπροσώπων των Τοπικών Κοινοτήτων των Δημοτικών Ενοτήτων Θουρίας, Άριος και Αρφαρών για τη λήψη μέτρων κατά της παραβατικότητας στις περιοχές αυτές.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") υιοθετείται το σχετικό ψήφισμα.
148		Επανεγκριση της μελέτης με τίτλο «Αναβάθμιση παιδικών χαρών Δήμου Καλαμάτας για πιστοποίηση» και υποβολή πρότασης χρηματοδότησης στην πρόσκληση 20/2013 του Πράσινου Ταμείου, στο χρηματοδοτικό πρόγραμμα «Αστική Αναζωογόνηση 2012 – 2015».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ", καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΠΑΡΩΝ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") επανεγκρίνεται η μελέτη, προϋπολογισμού 245.186,97 € και εγκρίνεται η υποβολή σχετικής πρότασης χρηματοδότησης, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 17/2013 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
149		Έγκριση μελέτης με τίτλο «Αυτοματοποιημένο Σύστημα Κοινοχρήστων Ποδηλάτων Δήμου Καλαμάτας» και υποβολή πρότασης χρηματοδότησης στην πρόσκληση 20/2013 του Πράσινου Ταμείου, στο χρηματοδοτικό πρόγραμμα «Αστική Αναζωογόνηση 2012 – 2015».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ΠΑΡΩΝ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η μελέτη, προϋπολογισμού 237.513,00 € και η υποβολή σχετικής πρότασης χρηματοδότησης, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 18/2013 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
150		Έγκριση μελέτης με τίτλο «Κατασκευή υπόγειων κάδων απορριμμάτων σε διάφορα σημεία της πόλης» και υποβολή αίτησης χρηματοδότησης στην πρόσκληση 20/2013 του Πράσινου Ταμείου, στο χρηματοδοτικό πρόγραμμα «Αστική Αναζωογόνηση 2012 – 2015».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ο κ. ΑΝΔΡΕΑΚΟΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", εκτός του κ. ΑΝΔΡΕΑΚΟΥ που τάσσεται ΥΠΕΡ και του κ. ΝΤΑΓΙΟΠΟΥΛΟΥ που τάσσεται ΚΑΤΑ, ΠΑΡΩΝ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ ο κ. ΝΤΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η μελέτη, προϋπολογισμού 199.978,00 € και η υποβολή σχετικής πρότασης χρηματοδότησης, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 19/2013 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
151		Έγκριση μελέτης με τίτλο «Προμήθεια δύο (2) ρυμουλκών και δύο (2) ημιρυμουλκούμενων, με σύστημα συμπίεσης απορριμμάτων, χωρητικότητας 60 m3» και υποβολή αίτησης χρηματοδότησης στην πρόσκληση 20/2013 του Πράσινου Ταμείου, στο χρηματοδοτικό πρόγραμμα «Αστική Αναζωογόνηση 2012 – 2015».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ΠΑΡΩΝ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η μελέτη, προϋπολογισμού 516.000,00 € και η υποβολή σχετικής πρότασης χρηματοδότησης, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 20/2013 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
<u>Α. ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ</u>			
152	1.	Προγραμματική Σύμβαση πολιτισμικής ανάπτυξης μεταξύ Δήμου Καλαμάτας και Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού για την υλοποίηση του έργου «Συστηματική ανασκαφική έρευνα στη θέση "Παναγίτσα" Αίπειας στην Αρχαία Θουρία» έτους 2013.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ")

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
153	2.	Παροχή υπηρεσιών συγκοινωνιακού έργου στο Δήμο Καλαμάτας από το Υπεραστικό ΚΤΕΛ Ν. Μεσσηνίας (Προγραμματική Σύμβαση 2013).	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων ΕΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ, ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑΣ & ΑΡΦΑΡΩΝ και οι Εκπρόσωποι των Τοπικών Κοινοτήτων ΑΓΡΙΛΟΥ, ΒΕΛΑΝΙΔΙΑΣ, ΣΤΑΜΑΤΙΝΟΥ & ΝΕΔΟΥΣΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", ΠΑΡΩΝ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ") εγκρίνονται, η ανάθεση του συγκοινωνιακού έργου στο Υπεραστικό ΚΤΕΛ Μεσσηνίας για την πραγματοποίηση δρομολογίων προς Ελαιοχώρι, Καλάμι – Αντικάλαμο – Σπερχογεία, Πηγές – Αλαγονία – Νέδουσα και Αρφαρά - Άγριλο – Βελανιδιά – Σταματινού – Βρομόβρυση, καθώς και οι όροι της σύμβασης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
154	3.	Αποδοχή της απόφασης προέγκρισης δημοπράτησης και καθορισμός του τρόπου δημοπράτησης για την πράξη «Αγροτική οδοποιία Άνω Αρφαρά – Πολιανή».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ", καθώς και οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων ΑΡΦΑΡΩΝ & ΠΟΛΙΑΝΗΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") γίνεται αποδεκτή η απόφαση προέγκρισης και καθορίζεται ως τρόπος δημοπράτησης ο ανοιχτός μειοδοτικός διαγωνισμός, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
<u>Β. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</u>			
155	4.	Ειδικές θέσεις στάθμευσης.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ", ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) καθορίζονται οι όροι και οι προϋποθέσεις παραχώρησης ειδικών θέσεων στάθμευσης, όπως

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
			εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 13/2013 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
156	5.	Αντιδρόμηση οδού Βαλαωρίτου.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η αντιδρόμηση (αλλαγή κατεύθυνσης) της οδού Βαλαωρίτου, από την οδό Αριστομένους έως την οδό Αναγνωσταρά, με κατεύθυνση προς την οδό Αναγνωσταρά, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 14/2013 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
157	6.	Έγκριση κυκλοφοριακής σύνδεσης οχημάτων επί της οδού Φιλελλήνων στην Καλαμάτα για «Πλυντήριο αυτοκινήτων».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται, η κατάργηση της υπ' αριθμ. 340/2009 προηγούμενης απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου και η εν λόγω κυκλοφοριακή σύνδεση, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 15/2013 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
-	7.	Εξουσιοδότηση Δημάρχου για απόφαση προσωρινής τοποθέτησης πλαστικών κολωνακίων σε Δημοτικούς δρόμους, ύστερα από εισήγηση των Διευθύνσεων Τεχνικών Υπηρεσιών και Δημοτικής Αστυνομίας.	ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ
Γ. ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΑ			
158	8.	Παράταση αναστολής χορήγησης οικοδομικών αδειών στους προβλεπόμενους κοινόχρηστους και κοινωφελείς χώρους της υπό έγκριση Πολεοδομικής Μελέτης Περιοχής Παραλίας Βέργας Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", εκτός του κ. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΥ που τάσσεται ΥΠΕΡ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ") εγκρίνεται η παράταση της αναστολής για ένα (1) έτος, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 11/2013 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Τοπογραφικών & Πολεοδομικών Εφαρμογών και Χωροταξίας της Διεύθυνσης Πολεοδομίας.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
<u>Δ. ΤΕΧΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</u>			
159	9.	Παράταση συμβάσεων προμηθειών υλικών (προμήθεια ειδών σιδηροπωλείου).	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η παράταση μέχρι 30/06/2013, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσ της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
160	10.	Έγκριση μελέτης του έργου «Ανάπλαση δημοτικής οδού Τοπικής Κοινότητας Ασπροχώματος (από εκκλησία Ταξιαρχών έως Νέα Είσοδο)».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ΠΑΡΩΝ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η μελέτη, προϋπολογισμού 50.587,05 €, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 12/2013 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
161	11.	Έγκριση 2 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «Επισκευή & διαρρύθμιση εγκαταστάσεων κτιρίου πρώην Γενικού Νομαρχιακού Νοσοκομείου Καλαμάτας για τη στέγαση υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ") εγκρίνεται ο 2 ^{ος} ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων & Συντήρησης Υποδομών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
162	12.	Προσωρινή και οριστική παραλαβή του έργου «Κατασκευή φωτεινής σηματοδότησης κόμβων της Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου και η επιστροφή της σχετικής εγγυητικής επιστολής, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
163	13.	Προσωρινή και οριστική παραλαβή του έργου «Ανάπλαση πλατείας Ελαιοχωρίου».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου και η επιστροφή της σχετικής εγγυητικής επιστολής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων & Συντήρησης Υποδομών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
Ε. ΘΕΜΑΤΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ			
164	14.	Πιστοποίηση χρηστών κάδων οικιακής κομποστοποίησης.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ") εγκρίνεται η διαδικασία πιστοποίησης των χρηστών, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 10/2013 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
165	15.	Ανανέωση σύμβασης συνεργασίας με το συλλογικό σύστημα «Ανακύκλωση συσκευών Α.Ε.».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ", ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η ανανέωση της σύμβασης καθώς και οι όροι αυτής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ανακύκλωσης της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
166	16.	Συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στην εθελοντική δράση "Lets do it Greece» στις 14 Απριλίου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η συμμετοχή του Δήμου στη δράση που αφορά στον εθελοντικό καθαρισμό των σκουπιδιών, στην οποία θα συμμετέχουν επίσης Σύλλογοι και Φορείς της πόλης, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
<u>ΣΤ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</u>			
167	17.	Έγκριση των όρων χρησιδανείου σχετικά με την παραχώρηση ακινήτου του Δήμου Καλαμάτας στην περιοχή του Ανατολικού Κέντρου προς το Υπουργείο Υγείας (6 ^η ΥΠΠΕ).	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται η παραχώρηση της χρήσης ακινήτου για την ίδρυση Κέντρου Υγείας Αστικού Τύπου, καθώς και οι όροι της σχετικής σύμβασης χρησιδανείου σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
168	18.	Έγκριση των όρων χρησιδανείου σχετικά με την παραχώρηση ακινήτου – κτηρίου πρώην Καρδιολογικής Κλινικής προς τον Δήμο Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ") γίνεται αποδεκτή η παραχώρηση της χρήσης του ακινήτου για τη στέγαση υπηρεσιών του Δήμου και εγκρίνονται οι όροι της σχετικής σύμβασης χρησιδανείου σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
169	19.	Παραχώρηση της πρώην αίθουσας του ΚΕΠ Άριος στην Τοπική Κοινότητα Άριος για τη διεξαγωγή εκδηλώσεων από τους τοπικούς φορείς.	ΟΜΟΦΩΝΑ
170	20.	Ψήφιση πίστωσης οικον. έτους 2013 που αφορά στις δαπάνες ενημέρωσης δημοτών στα θέματα διαχείρισης ανακυκλώσιμων – δράσεις προβολής - ευαισθητοποίησης.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η διάθεση πίστωσης 10.048,83 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
171	21.	Έγκριση διενέργειας προμηθειών.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η διενέργεια προμηθειών σύμφωνα με τις εισηγήσεις των Διευθύνσεων Οικονομικών, Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων και Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
172	22.	Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς καταλόγους.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η διαγραφή σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Δημοτικών Προσόδων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
173	23.	Οικονομική ενίσχυση φορέων και εκδηλώσεων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιχορήγηση: 1. του "Μεσσηνιακού Γυμναστικού Συλλόγου" με το ποσό των 10.000,00 €, για τη διοργάνωση της Διεθνούς Συνάντησης Στίβου «ΠΑΠΑΦΛΕΣΣΕΙΑ». 2. του "Φιλογυμναστικού Ομίλου Καλαμάτας" με το ποσό των 10.000,00 €, για τη διοργάνωση του 21 ^{ου} Κυπέλλου Ρυθμικής Γυμναστικής. 3. του "Ναυτικού Ομίλου Καλαμάτας", με το ποσό των 500,00 €, για τη διοργάνωση Περιφερειακού Πρωταθλήματος Σκάκι Παίδων - Κορασίδων. 4. του "Αθλητικού Ομίλου Πλατέος «Ατρόμητος Πλατύ»", με το ποσό των 4.000,00 €, για τη διοργάνωση Ιππικών Αγώνων. 5. του "Συνδέσμου Φιλολόγων Μεσσηνίας" με το ποσό των 600,00 €, για τη διοργάνωση εκδήλωσης κατά την απονομή Βραβείου Ποίησης «ΜΑΡΙΑ ΠΟΛΥΔΟΥΡΗ». ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ") εγκρίνεται η επιχορήγηση του "Κέντρου Λαογραφικών Μελετών Καλαμάτας" με το ποσό των 8.000,00 €, για τη διοργάνωση των εκδηλώσεων του εθίμου του Σαϊτοπόλεμου.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
			ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η επιχορήγηση του "Συνδέσμου Φιλολόγων Μεσσηνίας" με το ποσό των 600,00 €, για τη διοργάνωση εκδήλωσης κατά την απονομή βραβείου «ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΦΩΤΕΑ» για το βιβλίο κοινωνικοπολιτικού στοχασμού.
174	24.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος, ετήσιου προγράμματος δράσης και προϋπολογισμού, οικον. έτους 2013, Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ") εγκρίνεται η τροποποίηση σύμφωνα με τις εισηγήσεις Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων και του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<u>Z. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</u>			
175	25.	Σύναψη προγραμματικής σύμβασης με την ΠΕΔ Πελοποννήσου για την απασχόληση του προσωπικού της πρώην ΤΕΔΚ Ν. Μεσσηνίας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται η σύναψη προγραμματικής σύμβασης και οι όροι αυτής για την απασχόληση ενός υπαλλήλου της ΠΕΔ Πελοποννήσου στο Δήμο Καλαμάτας.
176	26.	Ορισμός δημοτικών συμβούλων, μετά των αναπληρωτών τους, για τη συγκρότηση επιτροπών παραλαβής παρεχόμενων υπηρεσιών.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") ορίζονται μέλη στις επιτροπές παραλαβής υπηρεσιών, αρμοδιότητας: <ul style="list-style-type: none"> • της Διεύθυνσης Διοικητικών, ο κ. Μπουζάνης Παύλος και αναπληρωτής του ο κ. Χριστόπουλος Ιωάννης, • της Διεύθυνσης Οικονομικών, ο κ. Γκλεγκλές Ιωάννης και αναπληρωτής του ο κ. Καρβέλης Γεώργιος, • της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων, ο κ. Βασιλόπουλος Αθανάσιος και αναπληρωτής του ο κ. Μπεχράκης Σταμάτης,

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
			<ul style="list-style-type: none"> της Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας, ο κ. Χριστόπουλος Ιωάννης και αναπληρωτής του ο κ. Μανδηλάρης Ιωάννης, οι οποίοι αναδείχθηκαν ύστερα από κλήρωση που διενήργησε η Διεύθυνση Διοικητικών, ως αρμόδια υπηρεσία που υποστηρίζει γραμματειακά το Δημοτικό Συμβούλιο.
177	27.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η μετακίνηση του κ. Δημάρχου στις 3/4/2013 στην Αθήνα (ΙΕΡΑ ΣΥΝΟΔΟ και ΥΠ. ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ)
<u>Η. ΘΕΜΑΤΑ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ</u>			
178	28.	Τροποποίηση της συστατικής πράξης του Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου του Δήμου Καλαμάτας «Φορέας Κοινωνικής Προστασίας και Αθλητισμού Δήμου Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", ΠΑΡΩΝ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ") εγκρίνεται η τροποποίηση ως προς το ποσό επιχορήγησης από το Δήμο Καλαμάτας που καθορίζεται στο ποσό των 200.000,00 €.

Καλαμάτα 5 Απριλίου 2013

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**

Δημήτριος Πολίτης

Ακριβές Αντίγραφο

Καλαμάτα 5 Απριλίου 2013

Για τη Γραμματεία του Δημοτικού Συμβουλίου

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος